

# 数十货车被拒道口

## 事发合肥岗集收费站 系车辆货物超宽造成

几十辆涉嫌超宽的货车排成一条长龙,准备上高速的时候,被高速道口收费站拒绝了。这一幕发生在21日上午9时许,合肥绕城高速岗集道口。昨天下午,记者现场采访时获悉,路政、交警部门已经着手协商,督促涉嫌超宽的货车尽快撤离高速道口。



自道口关闭禁止通行后,这些超宽大货车一直停在收费站外

### 被拒道口30多小时

昨天下午3时许,记者闻讯赶到事发现场合肥绕城高速岗集收费站,发现满载货物的大货车排成一条长龙,“我们整整等候了30多个小时了,每天损失近千元。”一名朱姓司机向记者抱怨道。

据朱某介绍,他们是合肥一家货运公司的司机,21日早晨,他们与平时一样驾车欲通过绕城高速岗集收费站,意外发现收费站最右超宽车道关闭。“20日夜间还能正常通行,现在怎么就不能行了?”一位王姓司机

抱怨起来。

记者在现场发现,因超宽而被迫滞留在该道口的货车,足足有30多辆,“上午的时候更多,部分车主在交警的劝说下,已经自行撤离现场。”

### 最宽货车超限1米多

“超宽太多,上了高速后,一旦发生交通事故,后果不堪设想。”合肥交警高速三大队民警称,21日上午,他们在辖区高速巡逻时,发现道口外面排队等候上高速的车辆,车厢严重超宽,遂将其拦停。检查后发现,所有受

测的货车,其货物宽度均明显大于驾驶室。最宽的一辆货车,货物宽度超限了1米多。

其实,这些货车的问题还不仅仅是超宽,民警仔细检查发现,多数大货车存在放大号牌不清晰,而且还被遮盖货物的雨布遮挡,存在严重的涉牌问题。

### 路政、交警已介入

为不影响道口正常通行,民警指挥大货车司机将车停靠在道口一侧,“我们已经在做货车司机工作了,但他们都说卸货耽误时间,不愿意撤离现场。”合肥交警高速三大队副大队

长殷勇称。

随后,记者联系了合六叶高速路政大队一名负责人,该负责人告诉记者,2月5日,安徽省高速公路控股集团内部通知,合肥境内的8个收费站在春运期间,严重超宽的货车全部禁止上高速。

“前天晚上,岗集收费站超宽车道正式关闭后,不少司机在不知情的情况下,仍大量驶入该道口,结果造成车辆大量拥堵。”该负责人称,路政、交警部门已经着手协商,督促司机尽快驶离高速道口,避免造成交通拥堵。

记者 鲁龙飞/文 李超钰/图

## 都是黑头车惹的祸

### “合肥黑车宰客”追踪 两名车主投案自首

2月18日,外乡人何先生从合肥明光路乘坐黑头车去火车站,竟然被索要1850块钱。时隔多日,当时两名黑头车主因不堪心理压力,于21日前往合肥市火车站广场治安办投案。据了解,这两名黑头车主曾经均是正规出租车驾驶员。

昨日,记者从合肥市瑶海区刑警三队获悉,21日晚投案的两名男子确实是当时向农民工何师傅索要1850元天价打车费的人,目前,合肥市运管处正与警方进行配合调查此事件。据运管处一负责人介绍,从两男子的行为来看,已经超出了普通非法运营,是一种敲诈勒索的非法行为。

另外,记者从合肥市火车站广场治安办了解到,投案的两名男子均30来岁,居住在合肥周边,之前二人曾是正规出租车驾驶员。

两黑头车主投案自首后,合肥市火车站广场治安办派出两位民警立即赶赴北京,寻找到了当时的受害者何先生。

昨日下午,记者与何先生取得联系,他告诉记者,民警找到他时他还比较惊愕,在得知情况后,配合民警指认了当时载他的两名车主。“合肥的两名民警大老远赶来,我感觉十分欣慰,本来对合肥有误解的我,现在观念也转变过来了。”何先生说。

至于对这两名黑头车主如何进行处罚,民警还在进一步调查。 记者 张威

### 返校大学生一个月生活费没了 摩的司机敲诈700元

昨日,返校大学生张默(化名)在合肥汽车西站被一摩的司机缠住,途中,摩的司机利用恐吓手段,敲诈了张默700元,事后张默向警方报了案。

张默说,他来自六安,在省城一大学就读。昨日,张默在合肥汽车西站下车后,准备去公交站台乘车,结果被一摩的司机缠上,并对其进行语言上的威胁。当时附近没人,他有点害怕,就上了摩的,摩的司机告知送到目的地只需要15块钱。途中,摩的司机改变了路线,直奔经开区,在一个偏僻的地方停下。

张默说,摩的司机停下来之后,首先问他索要100元,说是买香烟抽。后来,又过来了一个长相很凶的中年男子,摩的司机称是其老大,要孝敬一下,让他掏了200元。接着,老大说,里面还有几个小弟,要孝敬一下,让他掏了200元。最后,老大又让其掏200元给车费。

“当时周围没有人,我只好按照他们说的去做。”张默心有余悸地说,给完钱后,摩的司机把他送到了站台,让其坐公交车回学校。到了学校后,张默便向警方报了案。

张默告诉记者,他总共被摩的司机敲诈了700元,这等于他一个多月的生活费。目前,警方已介入调查。 本报记者

### 河南商人合肥被黑头车敲诈 说好10元,要了150

昨日,河南商人刘先生来合肥看朋友,顺便看一下合肥市场有没有什么可以投资的,结果在返程过程中被黑头车敲诈了150元。为此,刘先生很是生气,称他已对合肥失去了信心,这也是他最后一次来合肥。

刘先生说,他是河南人,做生意的,这次来合肥一看朋友,二是考察一下市场。

据刘先生称,昨日,为了赶时间,他在合肥汽车南站乘坐了一辆黑头车,准备到客运总站乘坐去阜阳的客车。上车时,司机告诉他只收10块钱的车费。

“上车后,司机说到客运总站坐不到阜阳的车,要把我带到一个方便地方坐车,我当时认为司机是好心,反正到哪都是10块钱,就同意了。”刘先生说,后来司机把他带到了西二环,让他在路边等车。

刘先生告诉记者,就要下车时,司机突然变脸,很凶的样子,不给下车,索要150元车费。“司机当时伸手还要打我,为了不耽误时间,更不能让人打一顿回家,我只好付了150元给司机,破财消灾。”

刘先生气愤地说,这是他第一次来合肥,没有想到会遇到这样的情况。“我已对合肥失去了信心,不会来投资了,这也是我最后一次来合肥。” 记者 李尚辉

### 汽车站前为抢客源 黑头车车主互殴

昨日下午5时许,在合肥汽车南站,为抢客源,发生黑头车车主群殴事件,其中一车主受伤较重,被及时送往医院治疗。

据目击者称,当日下午5时许,在汽车南站,有两个黑头车车主在抢一个客人时争执起来,并动起了手。

没过一会,其中一名车主喊来一帮人过来“助威”,对另外一名车主进行殴打。据称,该车主被打得面部是血,看上去伤势很重。“后来警方就过来了,控制了现场。”

“当时场面很混乱,好多人打一个人,挺吓人的。”一位目击者称,汽车南站的黑头车特别多,车主很猖狂,经常发生类似事件。在汽车南站,还存在黑头车宰客现象,“碰瓷”现象也时有发生。

记者从警方了解到,被打车主面部流血,被缝了几针,已到医院进行了治疗。打人车主也已被控制起来,目前警方正在进一步调查处理。

本报记者

## 幸福安家 就来居然之家

### 居然之家3月万人团购会

金,活动当天成交价基础上直接减现;活动四:数百款特惠产品限时抢购,冰点惊爆价;活动五:丽屋五金涂料超市,建材类满500返150元超市券,家电类直降/打折,还有更多惊爆商

品;活动六:乐屋家装,装修开工季,全城样板间征集!

居然之家承诺:先行赔付;绿色环保;同一品牌同一价;一个月无理由退换货;送货安

装零延迟;统一收银统一退换货;家装零增项。同时提供家具“以旧换新”。

您可以直接拨打报名电话0551-65666365,或者,您也可以关注官方微博合肥365地产家居网,和百万网友分享团购心情。

阳春三月装修季,一起来居然之家团购吧,在这个春天装修一个最美的家!

阳春三月,作为全国知名连锁品牌的家居建材卖场——居然之家携手365地产家居网,滨湖店3月3日、环宇店3月10日将重磅出击,联合打造“幸福安家·万人团购会”装修饕餮盛宴。

活动一:在活动当天,居然之家独家买断百款产品;活动二:指定小区单单有好礼;活动三:凭10元通行文牒可领取2000元装修基